

# 台中市召會週訊

第 2074 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「在主顯現以前，主的恢復之中心負擔與現有真理的概覽」

## 第十篇 神人的神聖權利—有分於神的神性

我們需要看見，我們這些神人有神聖的權利，能有分於神的神性，就是有分於神。「有分於」一辭的意思不只是有分，更是有分而得着享受。這指明我們有所得着，並且我們享受我們所得着的。我們這些神人有神聖的權利，有分於神的神性，不是有分於天堂。我們都需要看見，我們能有分於神的神性，就是有分於神。如今我們既是神人，由神所生，成為神的兒女，我們就有權利有分於神的所是，甚至在生命、性情和彰顯上（但不在神格上）成為神。

首先，我們這些神人有神聖的權利有分於神的生命。約翰三章十五節告訴我們，凡信入主耶穌的人都得永遠的生命。永遠的生命就是神聖的生命，神的生命。我們是人，卻能得着神的生命。我們這些神人也有神聖的權利有分於神的性情。以弗所一章四節說，「祂…揀選了我們，使我們…成為聖別。」對我們這些神所揀選的人，成為聖別就是有分於神的性情。（彼後一4。）因此，我們不僅得以有分於神的生命，也得以有分於神的性情。

因着我們藉着重生成了神人，所以我們也有權利有分於神的心思。這就是說，我們雖是人，卻能有神聖的心思。腓立比二章五節說，「你們裏面要思念基督耶穌裏面所思念的。」我們需要讓基督的心思成為我們的心思。接着，神人有神聖的權利有分於神的所是。這點的根據，乃是保羅在林後三章十八節的話，那裏說到我們要變化成為主的形像，「乃是從主靈變化成的。」這指明變化的工作不是由屬於主靈的事物所作的，乃是由主靈親自作的。因此，我們是憑神自己的所是而被變化的。我們作為神人也有神聖的權利有分於神的形像。林後三章十八節說，我們正「漸漸變化成為與祂同樣的形像」。變化成為與祂同樣的形像，就是模成神長子這復活得榮之基督的形像，與祂一式一樣。（羅八29。）

至終，我們要被帶進神的榮耀，有分於神的榮耀。希伯來二章十節說，神要領許多的兒子進榮耀裏去。保羅在羅馬八章三十節說到這事：「祂所豫定的人…又叫他們得榮耀。」得榮耀乃是神完整救恩的一步，在此神用祂生命和性情的榮耀完全浸透我們的身體。神人有分於神的神性，這神聖權利的另一面乃是有分於神兒子的名分。（弗一5，羅八23。）我們能有神的生命、神的性情、神的心思、神的所是、神的形像和神的榮耀，因為我們是神的兒子。我們作為神人，也要有分於神的顯出。（羅八19。）當我們的生命—基督—顯現的時候，我們也要與祂一同顯現在榮耀裏。（西三4。）

神人有神聖的權利，有分於神的神性，這包括有權利像神。約壹三章二節說，「親愛的，…將來…我們必要像祂…，正如祂所是的。」這清楚啓示，我們要像神，就是有神的樣式。我們不僅要有分於神的生命和性情，也要有神的樣式。有神的樣式乃是莫大的祝福與享受。

最後，神人有神聖的權利成為神類—神的種類。（約一12，羅八14，16。）我們已經重生成為神類。我們既是神的兒子，我們就是神類，是神的種類。我們需要體驗這點並記住這點。我們無論在那裏，都需要記得我們是神人，有神聖的權利有分於神的神性。

❖簡晨光

## 申言主題

第十一篇 終極完成的神與重生信徒之神人二性的合併—基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果

- |                           |                           |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、神在祂神聖的三一裏是一個合併（p.94）。   | 2、神只要一件事就是祂與信徒合併（p.95）。   |
| 3、基督經過死在復活裏為父所榮耀（p.96）。   | 4、得榮耀把基督遷入祂總括的時期（p.97）。   |
| 5、宇宙合併的第一方面乃是父的家（p.98）。   | 6、論約十四23父的家有許多住處（p.99）。   |
| 7、合併的第二方面是子的真葡萄樹（p.100）。  | 8、合併的第三方面是那靈的新孩子（p.101）。  |
| 9、我們若愛主祂就同我們安排住處（p.102）。  | 10、必須對付外面的話以及裏面的話（p.103）。 |
| 11、要看見新耶路撒冷乃是一個合併（p.104）。 | 12、合併到帳幕的路就是喫隱藏嗎哪（p.105）。 |

## 金門縣烈嶼鄉八月份中一照顧區開展報導（三）

金門眾召會蒙接待之福，因着金門大橋的完工，也正逢暑假期間，各地召會來訪絡驛不絕，這週先後有台北市港湖大區、嘉義民雄召會、桃園市召會等前來，眾人同心合意，用飯交通、配搭公園福音，經歷相調帶進基督身體的實際！

感謝主，民雄聖徒的金門之旅，不僅安排觀光行程，更是積極調入金門當地召會新路各面的行動裏；實在是相調一面的好榜樣。一天下午，烈嶼、金沙及民雄聖徒，三路軍兵會合於金沙會所，同心禱告後，齊赴附近公園傳揚福音，個個士氣高昂！

到了主日當天，我們與民雄召會聖徒一起擘餅。聖徒們踴躍申言，個個靈中喜樂高昂，會後存着歡喜誠實的心用飯；天上人間的生活，莫過於此了！

到了回台前一天，二週烈嶼開展即將劃上句號；但裏面仍有一缺憾沒有補滿，就是來時跟主許了一個願，在這二週裏要結一個果子歸主！眼看最後一天了，心裏不免遺憾。然而，主是信實的，就在我們晚上八點第二波送餅杯時，二位新人帶來一位他們的朋友林仲義，是聖徒們之前撒過種的。唱詩時，我摸着這位青職朋友的靈，極其柔輒；便帶其呼求禱告，問他是否願意受浸？他隨即答應。我們眾人歡喜快樂，連同其他兩位新人回到住處，一同唱詩為其施浸！這是烈嶼受浸的第十二位新人，應也是第一位青職聖徒，隨後，我們鼓勵他們可以開始參加小排，他們也都答應了，感謝讚美主！（蔡東伯）（全文完）



### 家聚會牧養材料

## 聚會生活（二）

### 一、禱告主的話

林前十四 26：「弟兄們，這卻怎麼樣？每逢你們聚在一起的時候，各人或有詩歌，或有教訓，或有啓示，或有方言，或有繙來的話，凡事都當為建造。」

### 二、享受職事信息

每一種生命都有其特性，且常有多種特性。我們信徒所得的屬靈生命，就是神在我們裏面的生命，也有其多種的特性。比方恨惡罪，脫離罪，是我們這生命的一種特性；喜歡親近神，樂意事奉神，也是我們這生命的一個特性。在我們這屬靈生命的許多特性中，有一個特性，就是合羣、集會。

林前十四章二十六節所說的聚會，是運用屬靈的恩賜，彼此建造的聚會。在這種聚會中，不是有一個專人一定作甚麼，乃是大家都運用屬靈的恩賜，或有詩歌，或有教訓，或有啓示，或作這事，或作那事，人人都可有分，目的是為着建造人，造就人。（生命課程，九〇至九一、九三、九六至九八、一〇二頁。）

### 三、歡唱詩歌（詩歌第 624 首第一節）

每逢聚集帶來基督，將祂所賜有餘豐富，同來獻上作神食物，如此展覽基督。

前來展覽基督，前來展覽基督；共同帶來祂的豐富，前來展覽基督。

### 四、為彼此健康、工作、家人代禱

## 箴言第二至三章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、你就明白如何\_\_\_\_\_，得以\_\_\_\_\_。（箴二 5。）
- 2、我兒，不要\_\_\_\_\_我的指教，你心要\_\_\_\_\_我的誠命。（箴三 1。）
- 3、耶和華以\_\_\_\_\_立大地，以\_\_\_\_\_定諸天。（箴三 19。）

## 舊約「箴言」第四至五章讀經拾穗

### 生命讀經

箴言生命讀經第二篇。

### 真理要點

一、我們不可離棄智慧，智慧就保守我們；要愛她，她就護衛我們。(四 6。)  
「珍重智慧，她就使你高陞；懷抱智慧，她就使你尊榮。她必將華冠加在你頭上……。」(8~9。)  
在新約裏，人位化之神的智慧乃是基督為其實際。林前一章二十四節說，「基督總是神的能力，神的智慧。」三十節繼續說，「這基督成了從神給我們的智慧：公義、聖別和救贖。」

二、作者在四章三節說，他在父親面前是兒子，在母親眼中為獨一的嬌兒。在十節他說，「我兒，你要聽受我的言語，就必年歲增多。」二十節說，「我兒，要留心聽我的言辭，側耳聽我的話語。」尊崇神和孝敬父母在箴言裏相題並論。在十誡裏，頭四條關於神的誡命，與第五條關於孝敬父母的誡命，都是在兩塊石版的第一塊上。這指明我們的父母與神並列。

三、在尊重婚姻上，男人的忠信是基礎。五章五至十九節給我們關於「陌生婦人」的警告：她的腳下入死地；她的腳步踏住陰間。(5。)七節起囑咐年輕人，務使他們所行的道遠離她，不可就近她的房門。十五至十九節囑咐已婚男子，要喝自己池(妻子)中的水，飲自己井裏的活水。他們的泉源不該漲溢在外，如同街上的水流，而該惟獨歸他們，不該歸陌生人。

### 生命經歷

一、基督成了從神給我們的智慧，作為神救恩裏三件重要的事物：公義，為着我們的已往，藉此我們已經得神稱義，使我們在靈裏重生，得着神的生命；(羅五 18；) 聖別，為着我們的現在，藉此我們在魂裏漸漸被聖別，也就是在我們的心思、情感和意志裏，因祂神聖的生命漸漸被變化；(羅六 19, 22；) 救贖，為着我們的將來，就是我們的身體得贖，(八 23，) 藉此我們的身體要因祂神聖的生命改變形狀，有祂榮耀的樣式。(腓三 21。)

二、孝敬父母就是記念我們的源頭。我們若回溯我們的源頭，最終會達到神。所以，孝敬父母幾乎等於尊崇神。我們若尊崇神，就會孝敬父母。

三、婚姻產生兒女，也產生父母。要使人能在地上生存，延續神的經綸，就需要孝敬父母並尊重婚姻。盼望在主恢復中的眾聖徒，在孝敬父母並尊重婚姻上，能作剛強的見證。今天年輕女子與年輕男子有身體的接觸，卻毫無羞恥感。這種隨便的接觸，很容易導致淫亂。尊崇神、孝敬父母並尊重婚姻，對我們乃是真正的保護。

❖林書郁

## 結晶圖表

第十一篇 終極完成的神與重生信徒之神人二性的合併—基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果

約12:23 耶穌回答說，人子得榮耀的時候到了。  
約14:20 到那日，你們就知道我在我父裏面，你們在我裏面，我也在你們裏面。  
約 14:23 耶穌回答說，人若愛我，就必遵守我的話，我父也必愛他，並且我們要到他那裏去，同他安排住處。  
約15:1 我是真葡萄樹，我父是栽培我的人。  
約16:21 婦人生產的時候會有憂愁，因為她的時候到了；既生了孩子。  
啓21:3 我聽見有大聲音從寶座出來，說，看哪，神的帳幕與人同在。

### 壹 神人二性的合併

- 一 聯結調和與合併
- 二 神聖三一的合併
  - 1 互相內在的合併
  - 2 一同行事的合併
- 三 神聖三一的決議
- 四 人性帶進這合併
- 五 時間裏神人合併
- 六 在復活裏的合併

### 貳 基督神性的榮耀

- 一 肉體遮藏神榮耀
- 二 主藉死釋放榮耀
  - 1 藉釘十字架而破裂
  - 2 復活作信徒衝力
- 三 父用榮耀所榮耀
- 四 帶進時期的遷移
- 五 復活成為神長子

### 參 神人合併的結果

- 一 是神的殿父的家
  - 1 人蒙救贖作神家
  - 2 神與人相互居所
- 二 是子的真葡萄樹
  - 1 三一神的生機體
  - 2 信徒接枝葡萄樹
  - 3 與神聯結與合併
- 三 是那靈的新孩子
  - 1 藉十字架之死創造
  - 2 藉復活之靈所生
  - 3 藉婦人受苦生產
  - 4 藉靈得更新穿上

### 肆 神人合併的實際

- 一 在基督裏過生活
- 二 在愛裏互相關內住
  - 1 愛主讓祂居首位
  - 2 愛主親自的顯現
  - 3 要恢復愛主耶穌
- 三 在話裏接觸享受
  - 1 外面與裏面的話
  - 2 常時與即時的話
  - 3 往下紮根而結果
  - 4 在主裏說話建造
  - 5 藉着話遷入新居

### 伍 神人合併的終極

- 一 那靈與新婦聯調
- 二 神與人互相關內住
- 三 神人相互的住處
- 四 喫基督隱藏嗎哪
  - 1 父子靈相互內住
  - 2 喫祂有分這合併
  - 3 神擴大為一座城

聖經學習單答案：1、敬畏耶和華、認識神；2、忘記、謹守；3、智慧、聰明。

## 作正確的肢體—結果子並牧養人

正常的召會不僅僅是眾肢體在聚會中站起來說話。這只是我們事奉的一小部分。在召會裏事奉的主要部分是日常的福音生活和牧養。我們的觀念必須被調整，並且徹底改變。我們該領悟，每年不結果子，並且沒有人受我們照顧，是很大的缺欠和羞恥。在眾召會裏所有的肢體都該結果子，並且一直牧養人。我們若建立這幾項，召會就會很美妙。主的路總是最好、最智慧的路。祂的路不倚靠屬靈偉人，乃倚靠每個肢體，就是那些有日常的福音生活連同牧養的人。我們都需要在這方面轉觀念。

### 牧養是召會裏最高的要求

作母親的姊妹們知道，沒有甚麼像作母親這樣要求人。…我見過許多無法因父母、甚至丈夫而受調整的年輕姊妹們，一旦有了孩子，就因這些孩子學了許多功課。(提前二 15。)在有孩子以前，有些姊妹沒有實行早起。似乎在她們世界裏的一切，都正好是為了晚起。然而，她們有了孩子以後，孩子很早就喚醒她們。有時候我看見這事，就想要嘉獎孩子，說，「很好！多年來沒有人能作到的，你們只在幾個月裏就作成了。」沒有甚麼像牧養要求這麼高，甚至傳福音也不及。正如養育孩子，與牧養有關的一切都不是由我們決定，乃是由新人決定。我們不能說，我們沒有時間或者不方便；這要由我們所照顧的人來決定。

### 在召會裏每個肢體都有正常的的能力牧養人

基督教的路是雇用牧師來牧會；這不是我們所說牧養的意思。…養育孩子不是特別的才能，乃是與生俱來的才能。同樣的，藉着我們屬靈的出生，每個在召會裏的肢體都有牧養的恩賜。說我們沒有牧養的恩賜，就是廢掉我們屬靈的出生。有些人以為，因為他們太年幼，又不是牧師、長老、或老練的基督徒，所以他們無法牧養別人。這是錯誤的領會和觀念。我們該忘記我們曾經接受關於牧養的錯誤教訓。有人也許不知道如何養育孩子，但孩子來了，他們就被迫去學。一個年輕的母親，她的父母也許以為她不會養育孩子，但他們越讓她作，她就越學會如何作。我們需要放下錯誤的觀念，建立正確的觀念。甚至得救只有幾天的人，也能學習牧養。

### 供應生命給別人

最重要的，我們必須學習供應生命給別人。要這樣作，我們自己必須有生命。我們可以用錢為例來說明這事。我們若想要把錢給人，首先我們自己必須有錢。我們的口袋若是空的，就沒有甚麼可給人。因此，我們必須學習生命的功課，然後纔會知道如何供應別人。事實上，我們若有生命，無須刻意供應生命給人，生命就已經供應給人了。當我們去看望別人以照顧他們時，正確的原則是將生命供應給他們。

### 領頭將別人帶進禱告生活

我們需要與別人一同禱告，並且幫助他們禱告。我們不該想要給人錯誤的印象，認為我們有作事的方法，我們很聰明，或者我們甚麼都知道。反而，我們該簡單的幫助人信靠主，凡事倚靠祂。為此，我們該帶着禱告的靈和氣氛，幫助別人進入禱告的生活。我們需要製造一種氣氛，使人無論遭遇甚麼，都會禱告，仰望主，並且為着祂的同在和清楚的引導而依賴祂。我們需要用禱告的生活建造那些受我們照顧的人。我們自己若不是有禱告生活的人，就不能把別人建立成這樣的人。我們自己需要領頭禱告。

### 照着我們自己的經歷與別人交通

無論我們與親愛的人交通甚麼，都必須照着我們自己的經歷。保羅告訴帖撒羅尼迦人：「正如你們所知道的，我們怎樣勸勉你們，撫慰你們，向你們作見證，待你們每一個人，好像父親待自己的孩子一樣。」(帖前二 11。)毫無疑問，保羅向聖徒們見證許多事，但他的見證大部分必是他自己的經歷。我們需要親身的經歷，好能向較年幼的人作見證。就着正確的意義來說，凡我們給他們的幫助，都該來自我們自己的見證。我們能有多少這樣的見證，在於我們有多少經歷。我們必須對所有前面細述的項目有相當的經歷。我們越拿起負擔牧養別人，我們需要學習的事就越多。(為着召會的建造正常結果子和牧養的路，第八章。)

## 專項報導

## 得榮少年關懷者成全交通蒙恩報導

主僕倪弟兄曾說：「為着神的工作，為着福音的前途，少年人是更有希望的。我們的福音工作，該特別注意中學生和大學生。並且我們該花上一切，倒上一切，來拯救、栽培、造就、並帶領他們。」（倪柝聲文集第三輯第九冊，五十九頁。）

得榮少年教育專案是要得着平安之子，重在尋找靈裏貧窮的人，而不只是為着濟弱扶貧。此專案在台中市召會實行已超過一年半，總計申請通過逾 200 人，目前在專案中受召會牧養的青少年有 169 位。

為了神的工作、福音的前途，迫切需要我們都受成全牧養這些福音家，也需要我們為着主的恢復大量開展少年工作、得着完整的家，使召會—基督的身體得着擴增。一開始最需要的就是概念翻轉，重新認識專案的負擔和印象，不重在扶弱濟貧，乃是福音開展；也不再是青少年專項事奉，乃是社區福音；不再是關懷者前去家訪，乃是活力排前去家聚會。服事得榮少年專案，也不再是關懷青少年而已，更要得着少年的全家人。藉由八次的生命教育課程、每月家訪、生命成長園，為着要得着常存的果子，得着完整福音家。如果申請的得榮少年只有小學四年級，那就要有準備陪伴這個家八年，這八年堅定持續的牧養，就能得着少年和少年的一家，使他們能成為常存的果子。

因着台北士林大區在得少推廣上很蒙恩，這次我們特別邀請弟兄來分享，盼望台中也能一同蒙恩。從找對象開始，就可以到校園發傳單，或着拜訪里長，甚至去補習班推廣！得到的每一個名單，都是一個福音的機會！我們可以藉着進到家裏訪談，接觸他們全家，確認他們有無意願加入方案。若願意接受我們傳講福音，就能開始實行月月牧養 111：一次電話家聚會、一次實體家聚會、一次邀請來聚會；藉由電話邀約家訪之時，關心、問候並禱告。到了碰面家聚會時，在愛裏真實的關切他們，並再次邀約下一次聚會。我們相信青少年經過八堂課扎實的牧養之後，就成為穩定的接觸對象了。另外，我們也當在活力排的原則裏實行，有固定配搭、有禱告羣組、有社區扶持。我們簡單跟隨，相信主必有祝福。每次家聚會重點不僅是生命教育，也重在與全家的互動。感謝主，社區聖徒們願意起身響應，或在學校、公園，都願意擺上自己那一分，有分神福音的行動。以下為近期得榮少年經營蒙恩：

去年在兒童排的福音兒童中，我們找到三位符合專案條件的青少年，開始陪伴他們連續八週的生命教育課程，也把他們聚在一起上課；上課時，福音家長也帶着青少年的兩個弟弟一同參與。後來我們徵召更多社區聖徒一同牧養，漸漸的就與福音青少年及家長熟悉，也邀約他們參加愛筵及相調活動。得少申請通過後，我們幾位照顧者就需要做醒，為他們禱告、交通，繼續邀約家訪並進行生命教育課程。藉着一月至少一次的家訪，我們持續接觸福音青少年和家長。今年七月，兩位福音青少年及一位家長就主動要求受浸了！

今年七月底，因着牧養一位新受浸姊妹的需要，我們在週六晚上恢復以活力排的方式愛筵和家聚會。因着聖靈作工，新人及福音朋友愈來愈多，這個聚集成了三十七大區週週固定的新人愛筵及牧養聚會。之後，聖徒們想到得榮少年的家也是我們急需牧養的對象；因此兩位得少姊妹的全家，從八月中開始成了固定參加的對象，全家一同接受牧養成全。另一位得少媽媽平常忙着照顧五個孩子，週六晚上便成了他們固定享受主、週週期待的聚集。聖徒們也因着同來配搭，而滿了喜樂和盼望！願主得着這兩個完整的家，成為常存的果子。



台北士林大區推廣蒙恩



關懷者交通邀請卡



三十七大區生養的生活

❖三十七大區／邱鍾佩芬

❖三十七大區／雷震雲

## 中二照顧區 逢甲社團恢復，作主福音管道

這個學期開始，逢甲校園恢復聖經真理研究社。是主的憐憫，讓學生們重新藉由社團，成為主在校園福音的管道。學生們在去年興起恢復社團的負擔，但因着學校政策，我們當時收到「幾乎不可能」的回覆。藉着弟兄姊妹們多次禱告，加上許多的交通，今年初主來開路，重新恢復社團。

一直以來，逢甲校園內皆有校園小排，福音朋友的來，都是藉着學生們的邀約。而這次的社團博覽會，學生們在校園裏唱起詩歌，便有許多同學主動上前說：「我想讀聖經。」我們也遇到久未謀面的福音朋友、小羊、渴望召會生活的基督徒，還有對基督信仰感興趣的同學。在此之後，許多新面孔來到校園小排，並參加主日的夜間聚集。

為這一切，我們感謝主，也感謝弟兄姊妹們的配搭。學生們有福音的靈，主動向同學分享基督；社區的弟兄姊妹們也常在愛裏擺上，週週豫備主日聚集的愛筵，並一同傳講。這是喜樂的福音生活！願主更多得着逢甲的大學生弟兄姊妹，都能成為主在校園福音流通的管道！



校園詩歌快閃



夜間青年聚集

## 北一照顧區 十五大區蒙恩報導—福音喜樂傳

今年三月經人介紹，我們認識住在附近的李姓老夫婦，她的女兒是十一大區的聖徒，為要引薦我們給他父母認識，邀請我們到她父母家吃飯。為使關係延續，我們也回請他們喫飯，藉着喫飯相調，彼此就混熟了。

四月第一週，正逢北一照顧區福音愛筵，他們欣然答應前往，會後表示擇日會受浸，我們聽了非常高興。但撒但不甘心，從中作梗；他們旅遊回來後，完全判若兩人，不再敞開。主就給我一句話，路加福音十八章一節：「...常常禱告，不可灰心...。」我們就在禱告聚會和生活中題名代禱。很奇妙，過不多久，他們的心又向我們敞開。我邀約他們前來年長相調兩次，他們對會中聖徒們的交通與見證都很有感覺。

過了幾週，主在李先生裏頭動工，他打開冰箱，看見過年時拜拜的東西還在冰箱裏，便有感而發：都沒人要拜了，他不知在堅持甚麼。周遭的親戚朋友相繼信主，他也想跟着信，但必須先解決偶像的問題。於是，我想請一位弟兄來分享他信主的過程及如何安置偶像，然而弟兄的兒子對這分享靈裏不平安，我也尊重聖靈的說話，我們就先停下，繼續找人交通。後來在交通中，我們發現基督徒對偶像的態度只有拆毀，沒有安置。我在字裏行間斟酌許久，說給李姓老夫婦聽，沒想到他們欣然接受，願意在七月十五日的福音聚會受浸。受浸後的每週家聚會是他們所期待的聚集，在交通中，我們決定八月五日拆偶像；當天兩個大區將近十幾位聖徒一同配搭拆偶像，非常喜樂。拆除後，原先擺神桌的位子改掛上兩幅神的話，既清爽又明亮，空間也變大了，榮耀歸神。



家聚會



參加福音聚會



信而受浸

## 報 告 事 項

### 一、本週 (10/9~10/15) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：馬太福音生命讀經第五十三、五十四篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九六九年第一冊「如何聚會」第八至十四章。

### 二、二〇二三年十二月半年度 (冬季) 訓練報名：

二〇二三年十二月半年度 (冬季) 訓練，將於12/25至12/30，在美國加州安那翰水流職事站園區舉行，訓練費用：每人新台幣7,000元 (含奉獻款及訓練教材費用)。請於10/20 (五) 前填妥報名表，並經照顧區照顧者簽名推薦後，向潘曹婉莉姊妹報名並繳費；報名截止後，概不退費。

### 三、二〇二二年全台姊妹事奉相調各梯次行前須知：

全台姊妹集調自10/12起，分五梯次在中部相調中心舉行。報到時間為每梯次第一日下午2:00~4:00，請報名參加的姊妹們自行相約前往。各梯次第一篇信息開始聚會時間為下午4:30，結束時間為第三天中午12:30。攜帶物品：聖經、詩歌、筆記本、筆、換洗衣物、盥洗用品、拖鞋、健保卡、名牌套 (含吊帶或夾子)、個人藥品等。

### 四、台中市召會「二〇二四年國際華語相調特會」報名：

二〇二四年國際華語相調特會將於2024/2/10 (六) 中午12:30至2/11 (主日) 中午12:30，在台北南港展覽館舉行。為此，台中市召會在新北市深坑區海灣假日酒店，豫訂了464個床位，目前尚有四人房10間、三人房5間、二人房32間。請把握機會，並規畫二天一夜行程，也有安排當天往返的行程，盼望眾聖徒能彼此邀約報名，同沐主恩！報名請以大區為單位，將報名資料Excel檔及費用繳交給張仁榮弟兄 (oikonomia1314@gmail.com)；點名系統已經可以開始報名，需請各小區同步在點名系統報名。詳細行程請參考「十月三日週二禱告事奉交通事項」。

### 五、青職組：

為鼓勵青職聖徒追求生命讀經，若是讀完馬太福音第三冊，則贈送約翰福音生命讀經第一冊乙冊。請以各大區為單位，由大區負責填寫表單：<https://reurl.cc/nLDanD> 或掃描右側 QR Code 填寫表單。11/27 (一) 截止，請各照顧區全時間者和有負擔之青職也一同關心。



生命讀經追求

### 六、青少年組：

晨興進度：《聖經之旅》第五冊第四課「但以理和他三個同伴」。

### 七、「飛躍人生、夢想成真」—台中大學生排生活展覽：

今天 (10/8) 晚上 7:00~9:00 有台中各大學校園排生活展覽，邀請所有大學聖徒、福音對象參與聚集，會中邀請具海外經驗的聖徒分享，擴大學生聖徒眼界、鼓勵福音朋友們過召會生活，有分排生活的享受。Zoom 線上會議室：ID:793 547 8888，密碼：000。

### 八、台中市召會兒童服事相調見證聚會報名：

10/14 (六) 上午9:30~11:30在科園會所舉行，敬邀區負責弟兄、兒童排或主日成全配搭之聖徒、兒童家長、所有兒童服事者、關心兒童服事之聖徒前來參加。請於10/6 (五) 前掃描右側QR Code，填寫表單報名。



兒童服事相調

### 九、二〇二三年全召會長青聖徒年終聚會：

全召會長青聖徒年終聚會訂於11/19 (主日) 下午4:00~7:30，分別在不同會場舉辦。為方便豫備紀念品數量，請在10/23 (一) 前參照附件格式回報，年長聖徒年齡定義：以政府65歲定義為年長為準 (民國47年次 (含) 以前出生者)。

### 十、安息聚會：

二十二大區王主恩弟兄於9/29安息主懷，享年61歲。謹訂於10/8 (主日) 下午2:30在台中市生命禮儀管理處東海館懷澤廳舉行安息聚會，有親戚家人尚未得救，盼聖徒一同來扶持。

### 十一、書報組：

- 1、雙十連假書房開放時間為10/07 (六) 上午8:30~中午12:30；10/9、10/10二天不開放。
- 2、二〇二四年月曆特價120元，日誌特價65元，月計畫表、特價50元。優惠至10/31。

## 禱告事項

- 一、請為各區建立福音的生活禱告，平時彼此操練熟悉講說《人生的奧秘》、《最好的禮物—聖經》，週週分別一小時出外傳講高品的福音，得着渴慕真理的年輕人，年年都能正常的結果子，為主得着建造的材料。
- 二、請為小區更多聖徒一同過晨興、牧養的生活禱告，與同伴晨興享受主、得加強、成為活力伴，配搭陪伴家聚會，牧養主的羊，在愛裏建造基督的身體。
- 三、請為 10/14 兒童服事相調見證聚會報名禱告，各大區至少能有十位聖徒一同有分，為着主的恢復得着剛強的下一代，帶進更多年輕的家，並使人人作祭司事奉主。
- 四、請為 10/27 青少年福音聚會禱告；每一位青少年都對同學、朋友有福音的負擔，操練每週為一人禱告、傳講一次人生的奧秘、帶一人入校園排，並邀到福音聚會來收割，使福音的火燒遍所有高國中校園。
- 五、請為青職聖徒在特會後繼續被挑旺禱告；藉着奉獻，在真理、生命、事奉上有真實的往前和新的復興，並將自己奉獻給主，願意為着主的需要奉獻成家，現在就豫備好過得勝的生活。
- 六、請為各大學校園的社課和小排生活實行禱告，求主在各校園中興起活力人，在活力排中傳福音、牧養新人、追求真理；繼續帶福音對象受浸得救，年底前得着 298 位常存的果子，目前已得救 74 位。

## 召會生活人數

九月二十五日至十月一日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	126	111	91	55	92	104	86	84	99	88	61	94	40	80	101	81	105	112	63	71	56
目標	134	119	96	58	98	110	91	89	105	93	65	100	42	85	107	86	111	119	67	75	59
主日	128	113	90	55	61	103	87	74	94	79	59	95	31	76	96	81	97	114	68	83	57
青職主日	5	8	10	13	4	12	5	8	12	13	8	7	5	7	21	8	23	13	12	6	6
禱告	38	31	16	18	12	22	34	28	31	16	12	14	7	15	34	16	24	39	16	10	21
家聚會	160	129	92	57	25	110	52	88	77	97	75	114	46	70	95	92	105	168	105	117	80
小排	64	71	39	35	45	65	41	51	32	33	36	69	18	37	55	43	58	67	47	33	18
出訪	32	21	10	26	3	25	22	20	32	8	11	40	6	8	20	21	13	28	12	12	8
生命讀經	56	33	46	54	39	60	32	45	20	40	22	24	9	23	33	32	33	42	24	48	24
青年受浸目標	34	30	25	15	25	28	23	22	26	23	16	25	11	21	27	22	28	30	17	19	15
青年受浸	5	7	4	2	2	8	4	7	7	2	1	11	1	8	6	10	7	5	4	1	0
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	82	74	88	93	88	55	46	54	57	101	91	55	121	98	64	48	91	117	67	118	3408
目標	87	78	93	99	93	58	58	57	60	107	96	58	128	104	68	53	96	124	71	125	3622
主日	90	74	98	98	90	53	51	69	53	94	80	48	119	91	54	54	88	109	71	110	3335
青職主日	15	13	13	11	10	6	12	9	8	4	12	11	20	10	6	7	5	12	21	14	425
禱告	17	27	30	24	18	18	11	21	17	18	12	16	19	25	19	24	20	38	13	27	868
家聚會	121	99	106	107	87	53	54	27	39	56	90	36	144	108	51	52	72	182	141	174	3753
小排	40	37	45	32	52	15	4	35	29	55	51	26	61	35	21	47	49	74	44	89	1798
出訪	21	18	22	11	7	2	2	19	4	8	11	7	10	19	9	15	7	27	16	36	649
生命讀經	39	28	41	34	18	29	24	11	34	42	27	15	38	46	29	40	24	65	36	78	1437
青年受浸目標	22	20	25	30	23	15	12	14	15	27	24	15	32	26	17	13	24	31	18	32	917
青年受浸	3	5	5	3	3	0	8	11	1	1	4	2	17	5	0	11	5	11	7	5	209

另【青職】主日425；小排231；家聚508；出訪101。【大專】主日323；小排282；家聚516；出訪95。

【青少年】主日228；小排135；家聚278；出訪23。【兒童】主日327；小排218；家聚243；出訪14。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	386	325	358	360	316	350	322	222	406	290
合計	1069			676		672		918		
總計	3335									